

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市里的技术理论的问题，以及和股市技术分析理论的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [股票投资技术派的最基础理论是什么？](#)
2. [炒股票都有哪些炒股理论？哪种理论最靠谱？](#)
3. [股市技术分析理论究竟是科学还是玄学？有哪种技术分析理论能被科学证伪吗？](#)
4. [股市中有哪些好用的炒股技术？](#)

## 股票投资技术派的最基础理论是什么？

如果说股票技术派的基础理论，个人认为是道氏理论。也许有人会说基础理论应该是K线技术、指标技术或者是筹码理论，但无论是K线技术、指标技术还是筹码理论都是一种记录理论，也就是说，它们的突出作用是记录市场轨迹，比如K线技术，记录的是市场价格和量的关系，指标是记录市场量价的背离度，筹码理论记录的是市场筹码交换形成的压力和支撑，虽然它们也有一定趋势研判作用，但都很局限，甚至有些滞后。作为股票投资，我们要的就是“先知先觉”，哪怕我比你早知道一秒，我在投资决策上就比你多一分把握。从这个角度，道氏理论应该是最基础的理论。

道氏理论是最早传入中国的交易理论，它从趋势入手，对于市场趋势变化进行了科学的表述，有人说道氏理论相对滞后，这是对道氏理论的误解。道氏理论适用于大级别交易，级别越大，道氏理论的准确度越高，有人用道氏理论去打短线或者小级别，那是“驴出不对马嘴”。

总之，对于初学者来说，仔细研究道氏理论，是你做好股票投资的第一课，也是关键一课！

## 炒股票都有哪些炒股理论？哪种理论最靠谱？

不请自来，股市中常见的理论有1.道氏理论。道氏理论断言股票会随市场的趋势同向变化反映市场趋势和状况。2.随机漫步理论。随机漫步理论是指证券价格的波动是随机的，价格下一步走向哪里是没有规律的。3.周期理论。虽说影响股价的因素很多但是聪明的投资者在长期统计和归纳之后发现了有规则的周期性。4.李本博士群众论。许多投资者对股市实感吃惊与历史相比，政策面，基本面，技术面，资金面都很好但就是跌跌不休。让投资者从理性的角度无法分析。关键问题还是跟两个

市场要素有关。一个是与大势趋势偏弱有关。另一个是与群众心里有关。5.尾市理论。在接近收盘时，多空双方经过了一天的角逐，可能在尾市决定胜负。因此在技术分析时尾市的走势是一天中最重要的时候，如多方占优，跟风盘会趁机杀入，若空方胜利，投资者就会出局。6.相反理论。大众越是看好就说明见顶大众越是看淡越是到底。7.亚当理论。没有任何分析工具可以绝对准确的预测市势的走向。8.江恩理论。江恩认为股票，期货市场里也存在着宇宙中的自然规则，市场价格运行趋势不是杂乱的，而是可通过数学方法预测的。9.波浪理论。波浪所构成的形态是波浪理论的立论基础，对数浪正确与否至关重要，其次是波与波之间的比率，以及同级波浪中每波持续的时间，组成波浪理论的三大部分即波浪分析三要素。10.集中投资理论。选择少数可以在长期拉锯战中产生高于平均收益的股票，将你的大部分资本集中在这些股票上，不管股市短期短期跌升，坚持持股，稳中求胜。这是股市中存在的十大理论至于哪个适合你就需要你去摸索了。

股市技术分析理论究竟是科学还是玄学？有哪种技术分析理论能被科学证伪吗？

什么是科学，有这样的权威解释：科学指发现、积累并公认的普遍真理或普遍定理的应用已经系统化和公认化了的知识。对股市的认知有这样回答：人类对股市的认知是一个极具挑战性的难题，至今尚未有任何一种理论和方法能够经得起普遍检验和令人信服。股市的技术分析是按照统计学方法分析形成的技术规律，有科学技术含量，但只是一种概率，不能称为科学。我看过的几本书的作者也没有把自己的作品称为科学。我们普通股民常用的技术分析主要有K线图、趋势线及MACD。技术型股民往往利用股指的阻力位和压力位卖出或买入股票。应当说这种技术操作有其科学的规律和原理，但是决定股指走势的原因多种多样。比如：宏观经济因素、政治因素、人为操作因素、主力资金进出、个股基本面变化、个股价位等，这些未知的因素足以改变原有的规律，让你的操作技术失效。2008年、2015年下半年股市大跌，什么支撑位都没用，就是往下掉；2006年和2015年上半年股市大涨，什么阻力位也挡不住，就是涨，所以买卖股票看大势很重要。股市上升趋势形成，什么时候买都没错；股市下跌趋势未改，什么点位都不要买。股市操作技术并非放之四海而皆准，算不上科学，算不上科学也就不必证伪；股市操作技术的效果虽然只是概率，也有其科技含量，所以可以视为玄学或形而上学。我并不否认技术操作的作用，但我不赞成短线操作，我觉得短线是专业人员的职业，我们普通股民应当立足于投资而不是投机；做股东而不做股民。近两年国家整顿金融市场、打击做手和老鼠仓，使股市逐步走向平稳和成熟。如能那住几只质地良好的股票长期持有，相信你至少不会赔。

股市中有哪些好用的炒股技术？

股市上，有两种人，一种是凭借高智慧本领，以并性格上过人之处的人，立足于股

市。一种是公式化，套路性的人，必败股市。

炒股归纳概括起来，无非就是基本分析和技术分析，基本分析概括起来，是指股票的基本形成，对实际操作来说，基本上可以说没用。技术分析概括起来，是指趋势的走向。凡是股市上显于出来的东西，全部都是随着市场运动变化而随之显示出来的东西。趋势的走向只是提供一种思维给你去分析判断。

请问广大的股民们，从已经表现出来的结果去猜测原因，有用吗？等你明白过来了，大势已成定局，你根本就没有时间反抗呢。这是股市上最最典型的穷人思维。股市中是没有好用不好用的技术，而是股市中根本就不存在有技术的。

股市上，归根到底就是凭借高智慧本领，以并知识，性格和思维的智慧较量博弈。对市场各个环节的研判去预测捕捉市场的，为决策提供有关信息，数据以至可行性的方案。而合理，准确的判断才是真正股市制胜的关键。

股市中是没有什么好用的炒股技术的。如果一定要给股市强加一个技术的话，那么，股市的技术唯一的就智慧和知识。

关于股市里的技术理论和股市技术分析理论的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。